
Назва дисципліни Страхування у сфері  туризму та готельно-
ресторанній сфері

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський)
Курс (рік) навчання IV
Семестр (осінній/весняний) осінній
Обсяг дисципліни у кредитах 4  кредити ЄКТС
Мова викладання Українська
Передумови для вивчення 
дисципліни

Ефективність  засвоєння  курсу  підвищує
попереднє  вивчення  таких  дисциплін,  як
"Економіка  готельно-ресторанного
підприємства",  "Менеджмент  готельно-
ресторанного  господарства"  та  "Організація
готельної справи"

Кафедра яка забезпечує 
викладання дисципліни

Туристичної інфраструктури та готельно-
ресторанного господарства

Інформаційне забезпечення Технічні засоби навчання: ноутбук.Програмне 
забезпечення: система електронного навчання 
Moodle.

Форма проведення  Гібридна (змішана): лекції та семінарські заняття 
– очно/дистанційно

Форма семестрового контролю Залік

Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності): 
Відповідно  до  освітньої  програми,  вивчення  дисципліни  сприяє

формуванню  в  Відповідно  до  освітньої  програми,  вивчення  дисципліни
сприяє формуванню в студентів вищої освіти таких компетентностей: 

ІК.  Здатність  розв’язувати  спеціалізовані  завдання  та  практичні
проблеми  діяльності  суб’єктів  готельного  і  ресторанного  бізнесу,  що
передбачає  застосування  теорій  та  методів  системи  наук,  які  формують
концепції гостинності й характеризується комплексністю та невизначеністю
умов.

ЗК 03: Здатність до абстрактного та критичного мислення для аналізу
ризиків та їх страхування в туризмі та готельно-ресторанній сфері.

ЗК  06:  Навички  використання  інформаційних  технологій  для
управління та моніторингу страхових ризиків у сфері гостинності.

ЗК  12:  Здатність  ухвалювати  рішення  з  урахуванням  принципів
страхування та управління ризиками в бізнесі.



СК  01:  Здатність  оцінювати  ризики  та  застосовувати  відповідні
страхові  продукти  для  забезпечення  стабільності  туризму  та  готельно-
ресторанного бізнесу.

СК  06:  Здатність  здійснювати  аналіз  фінансових  показників  і
використовувати страхові продукти для управління економічною безпекою
підприємств.

СК 13: Здатність визначати вплив страхової діяльності на фінансові та
операційні процеси підприємств у сфері гостинності.

ПР  04:  Застосовувати  принципи  страхування  для  забезпечення
фінансової  стабільності  підприємств  у  туризмі  та  готельно-ресторанній
сфері.

ПР 06: Розуміти страхові механізми та моделі для управління ризиками
в індустрії гостинності.

ПР  10:  Оцінювати  потреби  підприємств  у  страхових  послугах  та
забезпечувати належне покриття ризиків для стабільної діяльності.

Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем): 
Методи страхування в туристичній та готельно-ресторанній сфері , питання 
обов'язкового  і  добровільного страхування  юридичних і фізичних осіб   в 
туристичному бізнесі  та готельно-ресторанній сфері з урахуванням 
відповідних ризиків, положення медичного страхування,страхування 
туристів за кордоном, страхування зовнішньоекономічної діяльності 
туристичних  підприємств,  страхування транспорту та  ін.  
Тема 1. Страхування та його економічний зміст 
Тема 2. Організація страхової справи
Тема 3. Страхування як  елемент управління ризиками в туризмі та готельно-
ресторанній сфері
Тема 4. Особисте страхування в туризмі та готельно-ресторанній сфері
Тема 5. Страхування майна
Тема 6.Страхування відповідальності в  туризмі та готельно-ресторанній 
сфері
Тема 7. Страхування в системі «Асистанс»
Тема 8. Страхування транспортних ризиків
Тема 9. Страхування зовнішньоекономічних  контрактів  в туризмі та 
готельно-ресторанній сфері
Тема 10.Проблеми, недоліки та переваги страхування


